
 

 

 
Пояснювальна записка 

до проекту рішення 7 сесії Коростенської міської ради від 19.08.2021 р. 
«Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку 
Коростенської міської територіальної громади на 2021 рік» 

 
 
З метою проведення капітального ремонту покрівлі будівлі офісу 

старости с. Холосне Коростенського району та капітального ремонту покриття 
подвір’я виконавчого комітету Коростенської міської ради, виникла потреба 
внести зміни до п.п. «Основні напрями діяльності» розділу 4 «Будівельний 
комплекс, архітектура та містобудування» Програми економічного і 
соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади на  
2021 рік, затвердженої рішенням другої сесії VIII скликання від 24.12.2020 р. за 
№ 25, а саме доповнити пунктами:  

«- проведення капітального ремонту покрівлі будівлі офісу старости за 
адресою: вул. Центральна, 20-а, с. Холосне Коростенського району 
Житомирської області (в т.ч. виготовлення ПКД)». Фінансування з бюджету 
складає 300,0 грн.»; 

«- проведення капітального ремонту покриття подвір’я виконавчого 
комітету Коростенської міської ради за адресою: вул. Грушевського, 22, м. 
Коростень Житомирської області (в т.ч. виготовлення ПКД)». Фінансування з 
бюджету складає 350,0 тис.грн. 

Комунальне підприємство «Коростенська центральна міська аптека №1» 
розташована у житловому будинку за адресою: м. Коростень, вул. 
Грушевського, 36, загальною площею 533,0 кв.м. та відповідно до Договору від 
01.01.2021 р. №01/21 про сплату внесків та платежів ОСББ на управління та 
утримання багатоквартирного будинку, що діє на підставі Статуту ОСББ 
«Грушевського, 36» є балансоутримувачем. 

З метою недопущення заборгованості вищезазначеним підприємством за 
сплату внесків та платежів за 2021 р. перед ОСББ «Грушевського, 36» 
(вул. Грушевського, 36, м. Коростень Житомирської області, код ЄДРПОУ 
43382396) постала необхідність у виділенні додаткових коштів з бюджету в 
сумі 20,0 тис.грн. 

Враховуючи зазначене вище, постає необхідність внести зміни до 
п.п. «Основні напрями діяльності» розділу 10 «Торгівля, громадське 
харчування та побутові послуги» Програми економічного і соціального 
розвитку Коростенської міської територіальної громади на 2021 рік, 
затвердженої рішенням другої сесії VIII скликання від 24.12.2020 р. за № 25, а 
саме доповнити пунктом: 

«- фінансова підтримка комунального підприємства «Коростенська 
центральна міська аптека №1» (для сплати внесків та платежів до ОСББ 
«Грушевського, 36» на управління та утримання багатоквартирного будинку за 
2021 р.)». Фінансування з бюджету складає – 20,0 тис.грн. 
 
 



 

 

Начальник управління економіки                            Володимир СТУЖУК 
 
 
 

Довідка 
про погодження проєкту рішення «Про внесення змін до Програми 
економічного і соціального розвитку Коростенської міської територіальної 
громади на 2021 рік» 
 
Проєкт рішення розроблено:  
Управлінням економіки виконавчого комітету  Коростенської міської ради 
 
Виконавець:  
Чудаківська Тетяна Василівна, головний спеціаліст відділу місцевого 
економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету 
Коростенської міської ради,  
тел.: 41020 
 
Доповідає на сесії:  
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови 
 
Доповідає на засіданнях постійних комісій: 
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови 
 
Запросити: - 
 
Розсилка: 
- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 
- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради 
- управління житлово-комунального господарства  
 
 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 


